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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi a véleménye a vízpazarló és termőföldpusztító 
akkumulátorgyárak magyarországi telepítéséről?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormany.hu portálon megjelent „Közös felelősségünk a föld- és vízkészletünk megóvása„ című
hír  szerint  Ön  az  ENSZ  Élelmezésügyi  és  Mezőgazdasági  Szervezete  Európai  Mezőgazdasági
Bizottságának ülésén azt mondta, hogy „a föld- és vízkészletekkel való fenntartható gazdálkodás
elengedhetetlen a globális élelmezésbiztonság eléréséhez.”:

„A tárcavezető köszöntőbeszédében hangsúlyozta,  a víz  nem áll  korlátlanul rendelkezésünkre,  a
Föld  számos  országának lakossága,  természetes  élővilága  már  most  vízhiánnyal  küzd,  ezért  is
érdekünk és közös felelősségünk vízkészleteink védelme és fenntartható használata. Magyarország
szerencsés adottságainak köszönhetően jó minőségű vízkészletekben gazdag, ennek dacára a tavalyi
nyarat a magyar mezőgazdaság is megszenvedte az aszály miatt, ezért a vízgazdálkodás jelenlegi
legfontosabb feladata megtartani a vizeket a tájban, a folyók holtágaiban. A felszíni vizek megfelelő
tárazásával,  átvezetésével,  elosztásával,  valamint  mezőgazdasági  öntözési  célú  felhasználásával
csökkenteni  lehet  a  klímaváltozás  káros  hatásait,  ezért  hazánk  a  felszíni  vízből  való  öntözést
részesítjük előnyben – mondta el Nagy István.

A  miniszter  beszédében  kiemelte,  a  megfelelő  mennyiségű,  egészséges  és  jó  minőségű
élelmiszertermelés  alapja  a  termőföld.   Az  egészséges  talaj  azonban  nemcsak  az
élelmezésbiztonságot,  hanem a környezet-  és klímavédelmet  is  szolgálja,  hiszen szénmegkötő és
tisztítóképessége is kiemelkedő, ami kihat az élet minőségére is. Hazánkban a termőföld, a talaj
rendkívül  fontos  környezeti  erőforrás  és  egyben gazdasági  tényező,  ezért  a  hazai  agrárpolitika
kiemelten  kezeli  a  talajjavítás  és  a  fenntartható  talajművelés  kérdését.  Nagy  István  aláhúzta
továbbá  a  kutatás-fejlesztés,  az  innováció,  az  oktatás  és  a  globális  együttműködés  szerepének
jelentőségét a fenntartható gazdálkodás elérésében.”



 

Kérdezem Önt:

Mi a véleménye a vízpazarló és termőföldpusztító akkumulátorgyárak magyarországi telepítéséről?

 

Budapest, 2023. szeptember 30.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció

2 


